

亭旁一对父子相继患癌陷入困境

短短6天,热心人众筹近13万元



人们常说,健康是福。然而,来自亭旁镇下梅村的梅其乾、梅祥标父子俩,却双双罹患癌症,高额医疗费让这个本就不富裕的家庭陷入了困境。正当父子俩束手无策时,梅祥标的同学们为他在轻松筹平台上发起了求助信息,希望筹集到20万元善款。

病魔无情,人间有爱。社会各界热心人纷纷伸出了援助之手,短短6天时间,便筹集到了近13万元。这其中,有梅祥标的亲朋好友,有浙江天瑞集团旗下各家医院的医护人员,还有许许多多素不相识的好心人。

□ 本报记者 王亚君

高额治疗费难倒父子俩

梅祥标今年41岁。春节前,69岁的父亲梅其乾吃饭常噎着,喉道不太通畅,于是梅祥标便带父亲到县人民医院(中医院)检查,结果病理诊断为食道中段鳞癌。

2月23日,梅祥标又带父亲到路桥君同肿瘤医院复查。博爱医院党委委员、君同肿瘤医院院长、副主任医师陈国卿告诉他,当地医院对其父亲的病诊断准确,如果不及时治疗只怕熬不过半年,治疗的话可以有效控制病情的进一步发展。为此,梅祥标及其家人决定,再困难也要给父亲

治病,并给他办理了住院手续。

“父亲住院期间,有一天我和陈院长交流时,他注意到我耳根下有一个肿块,就提醒我去做检查。这个肿块出现时间不长,我也曾去医院检查过,当时初步诊断只是普通肿块,做个小手术就好,所以没太在意。3月初检查结果出来,被确诊为鼻咽部鳞癌,肿块由淋巴转移所致,我一下子懵了,不知该怎么办才好。”3月15日下午,电话里,梅祥标哽咽着说道。

所幸的是,由于发现得早,梅祥标这

个病治愈率较高。然而,医院方面初步估算,梅祥标父子俩的治疗费用除去医保部分,还需20多万元。

记者了解到,梅其乾老伴身体不好,常年吃药。梅祥标与妻子离异多年,13岁的女儿目前在读初二。此前,梅祥标一直在宁波打工营生,一年到头也攒不了多少钱,一直住在父母建于上世纪90年代的老屋里。眼下,梅祥标正在医院接受化疗,一家人没了经济来源,更不用说高昂的医药费了。

爱心人士伸出援助之手

款,同时还发动身边的亲戚朋友捐款。

远在大洋彼岸的美国哈特福德医院(台州市博爱医院的合作医院)在博爱医院微信平台上看到消息后,该院的余立新博士和朱春妹医师也都捐了100美金。

除了自己捐款,不少医护人员还发动亲戚朋友捐款。如博爱医院党委委员、党委办主任蔡伟标也是三门人,他把梅祥标父子的情况发到自己的同学群后,同学们马上捐了2600多元钱。

“三门头岙中学87届陈楠再捐200元、陈彩金再捐200元、陈海燕再捐100元,下梅村梅飞娥500元,台州市博爱医院二病区1100元,祝早日康复……”每一

笔善款,都凝聚了爱心、寄托了期盼。

“我是农民,也不怎么会讲话,谢谢所有好心人对我们父子俩的关心和帮助。”目前正在路桥君同肿瘤医院接受治疗的梅其乾在电话里感激地说。

在社会各界热心人士的关爱下,截至15日23点30分,6天时间里共筹集到129452.8元善款,支持次数1345次。目前,捐款总额离梅其乾、梅祥标父子的实际需要还有一定差距。汇聚点滴爱心,传递世间温情,如果你也想帮助这对山区父子,那就赶快行动吧。

梅祥标的账户:中国农业银行三门人民路支行6228480369049267270。

得知梅祥标和父亲同时罹患癌症,家庭陷入困境,梅祥标的初中同学王遐、赖忠良等人随即赶到路桥君同肿瘤医院看望。3月10日,他们发起了“救助梅祥标同学——轻松筹”,希望筹集20万元善款。

“救助梅祥标同学——轻松筹”的信息被梅祥标同学群、微信朋友圈等积极发布和转载,父子俩的病情牵动了许许多多人,认识的、不认识的,都纷纷伸出援助之手。

几天来,浙江天瑞集团旗下的路桥君同肿瘤医院、台州市博爱医院、三门君同骨伤医院等医院的干部职工、医护人员也积极行动起来,以科室为单位为父子俩捐

交警帮忙推车 市民拍照点赞

本报讯(通讯员 陈梦莹 记者 李贝妮)昨日,市民舒先生向本报反映,称自己在朋友圈发了几张照片受到百余点赞,点赞留言的朋友纷纷觉得内心暖暖的,感受到了满满的正能量。那么,究竟是什么样的照片在舒先生的朋友圈“火”了呢?

原来,事情是这样的。3月11日下午5点,正值下班高峰时段,舒先生路过海游大桥,看见一位交警帮一位老人推车,于是随手拍下照片,发到自己的朋友圈,并配上“三门大桥头上坡处,偶遇这位交警用心用力”的文字。就是这个图配文的状态,在舒先生朋友圈瞬时“火”了起来,收到百余个赞,大家不约而同地留言表示,画面很暖心、向交警致敬等。

记者了解事情的来龙去脉后,找到了当时帮老人推车的交警吴善通。小伙子知道自己帮老人推车被点赞的事情后,显得有些腼腆:“执勤过程中,我们经常会遇到类似的情况,我和同事都会尽力去帮助,没想到这么小的事情还被群众拍照点赞,这是我应该做的。”

姨父带外甥走歪路 组团盗窃双双落网

本报讯(特约记者 林利军 实习生 叶洁)张某与常某虽然不是来自同一个省份,但两人却是亲戚关系,张某是常某的三姨父。然而,张某却没有履行好作为长辈的职责,竟然带着常某去盗窃。目前,张某和常某同被公安机关刑事拘留。

今年43岁的张某来自四川,23岁的常某来自贵州,他们同在县工业园区某企业上班。今年春节期间,张某和常某两人并没有回老家过年,而是选择了盗窃。此前,张某曾因抢劫盗窃被法院判处8年有期徒刑。但他仍不知悔改,趁着春节期间,企业员工放假,仓库没人看管,便鼓动常某一起去仓库盗窃。两人将仓库里价值3万余元的电缆搬到废旧物品收购站变卖,所得赃款14000多元。过了两天后,张某还想带着常某去公司偷两台电脑,心里害怕的常某拒绝了。于是,张某便独自一人溜进公司盗得两台电脑。同时,他也害怕公司同事怀疑自己,便让常某将两台电脑藏起来。

案件告破后,张某和常某相继落网,张某只交代与常某盗窃仓库财物,拒不交代自己在公司盗窃电脑。与此同时,常某落网后万分后悔,他主动揭发自己三姨父张某盗窃电脑的犯罪事实,并将电脑的具体藏匿地点告诉了办案民警。

3月7日上午,民警将常某带到其出租房取回电脑,常某对自己犯下的错误后悔莫及,扑通一声跪倒在地,声泪俱下地说自己不该听三姨父的话去盗窃。

法官上门送执行款

近年来,县人民法院积极践行司法为民工作理念,坚持以人为本、以爱为先,专门为残疾人、孤寡老人、重症病人和妇女儿童等特殊群体开辟诉讼绿色通道,力保特殊群体的合法权益。图为近日,该院执行局法官一行驱车来到珠岙镇樟树下村郑老太家中,为其送上2000元执行款。

毛林飞 陈诚 摄



人民法院公告

陈正献:

本院受理原告卢宠诉你民间借贷纠纷一案,因你外出向不明,本院用其他方法无法送达,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,现向你公告送达本院(2016)浙1022民初263号起诉状副本、应诉通知书、开庭传票、举证通知书等诉讼文书。原告诉讼请求:1.判令被告偿还给原告借款本金人民币89000元,并给付从借款之日起到付清时利

息,利率按月息1.8%计算至起诉之日利息为25632元。2.本案诉讼费用由被告负担。本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内,举证期限为公告送达期满后的十五日内。本案由审判员叶春娟担任审判长,与人民陪审员叶淑红、罗香莲组成合议庭,并定于2016年5月19日08时30分在本院第六审判庭公开开庭审理本案,逾期将依法判决。

特此公告

二〇一六年三月二日

·本栏目由县人防办协办·

人民防空与防灾 化学事故的防护与急救

3. 急救措施

①进入有毒环境的救护人员须注意自身防护,重点防护眼睛、呼吸道和四肢皮肤。

②尽快将中毒者转移到侧风、上风方向的安全区域施救。及时松开衣扣和腰带,注意保暖。

③消除口腔异物,维护呼吸道畅通,及时送医院治疗。救护送去医院就诊途中,应注意

将中毒者的头偏向一边,以免呕吐物呛入气管。

④脱去污染衣服,用清水或温水冲洗皮肤。碱性毒物用2%~7%的醋酸或柠檬酸溶液冲洗;酸性毒物用3%~5%的碳酸氢钠(小苏打)溶液冲洗。

⑤急救误食中毒者时,若中毒者神志清醒,可刺激咽部及舌根部引吐。或快速、大量喝洗胃液或清水。为保护胃黏膜,可服用牛奶、蛋清、米汤等

胃黏膜保护剂。

⑥发现呼吸衰竭者,立即给氧,保护呼吸道通畅;对呼吸骤停者,应立即进行人工呼吸。发现心跳骤停时,应立即进行胸外心脏挤压。

⑦正确使用解毒药剂。中毒事故发生后,应先迅速、准确地确定毒物类型和名称,再对症下药。有条件的地方,可在人防专业队员或医务人员指导下使用解毒药剂。

遗失声明

遗失三门县宏昌印务有限公司印刷经营许可证正本、副本,编号(浙)新印出印证字JJ0008号,声明作废。

遗失由浙江省国家税务局和浙江省地方税务局核发的浙江三门富发橡塑制品有限公司税务登记证正本、副本,税号331022762515801号,声明作废。

遗失三门县下路朱加油站有限公司成品油零售经营批准书证书副本,油零售证书号31710028,声明作废。

农行活利盈存款,活期存款享受定期利息,收益最高是活期12倍。

营业中心:83512309

亭旁支行:83550032

海游支行:83330684

沿海工业城支行:83233073

人民路支行:83330069

健跳支行:83440066

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
三门县支行